
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова

діяльність»
підготовки фахового молодшого бакалавра фахового передвищого рівня освіти за

спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» в 
Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» ступеня фаховий молодший бакалавр, галузь знань 07 Управління та 
адміністрування за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність розроблена на основі стандарту фахової передвищої освіти 
затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 
22.06.2021 № 704 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі 
спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність освітньо- 
професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», введений в дію з 2021/22 
навчального року.

Програма охоплює дисципліни, що передбачають поєднання теоретичних 
аспектів із практичними прикладами майбутньої діяльності, що дозволяє 
студентам набути необхідних навичок в сфері підприємництва, торгівлі та 
біржової діяльності. Виробнича та навчальна практики, які містить ОПП 
забезпечують підготовку фахівців у реальному середовищі майбутньої 
професійної діяльності.

Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, 
необхідний для здобуття фахового передвищого рівня освіти, перелік 
інтегральних, загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний 
зміст підготовки фахових молодших бакалаврів; сформульовані результати 
навчання за циклами дисциплін, запропоновано форми атестації здобувачів 
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Вважаємо доречним вивчення такої дисципліни як: «Ринкові дослідження», 
оскільки досвід свідчить, що успіху досягають ті підприємства, які володіють 
інформацією про ситуацію на ринку і тенденції його розвитку, вміють 
використовувати наявні ринкові можливості і протидіяти ринковим загрозам.

В цілому освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» підготовки фахового молодшого бакалавра фахового 
передвищого рівня освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до 
впровадження в навчальн|щ^цррцес в Червоноградському гірничо-економічному 
фаховому коледжі.
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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» галузі знань «Управління та адміністрування» підготовки фахових 
молодших бакалаврів в Червоноградському гірничо-економічному фаховому

коледжі

Метою поданої на рецензію освітньо-професійної програми є підготовка 
висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, які володіють 
загальними та спеціальними компетентностями, необхідними для успішного та 
ефективного розв’язання завдань інноваційного розвитку у сфері підприємництва, 
торгівлі та біржової діяльності; надання студентам практичних навичок для 
ефективної організації діяльності суб’єктів господарювання.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів фахової передвищої 
освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» за 
змістом, структурою та логічністю дозволяє зробити висновок про фаховий підхід 
проектної групи, розуміння загальних та спеціальних компетентностей та 
результатів навчання, які має здобути випускник даної спеціальності.

Наведений в ОПП перелік компонент актуальний для сфери 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, має відповідну структуру та 
логічну послідовність їх вивчення.

Пропоную в ОПП на 2023 рік передбачити навчальну дисципліну 
«Комерційна діяльність», яка дозволить студентам даної спеціальності 
сформувати необхідні знання теорії та практики здійснення комерційних 
операцій.

Загалом, освітньо-професійна, програма «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» підготовки фахового молодшого бакалавра фахового 
передвищого рівня освіти відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у 
даній сфері, визначені загальні та професійні компетентності відповідають чітко 
окресленим цілям програми, а перелік та послідовність вивчення дисциплін 
забезпечує системність здійснення освітнього процесу.
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